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3apaya 1. B KOMILIEKCHON TPOEKTUBHO# IJIOCKOCTH HaUTe TOUKY Tepecedenus npsambix AB u C'D,
e A=(1:1:2), B=(2:-1:1), C=(0:—-1:4), D=(i:0:—1), He HAXO/sI ypABHEHUII TIPIMBIX
AB u CD.

Bagaua 2. /lokaxure, 9T0 Ha BEMIECTBEHHON MPOEKTUBHOI miockoctu Touku A = (1 :1:2), B =
(3:—-1:2),C=(11:-1:10), D = (3 :7:10) nexar Ha OIHOIl IPOEKTUBHO MPSMOI, U HaiiuTe WX
JIBOITHOE OTHOIIIEHUE.

Bagaua 3. B R? nana xsajparuunas dbopma F = 27 + 2x1709 — 235 + 23 — x3. Haiiaure curnarypy
orpanndenusd popMbl F' Ha MOAITPOCTPAHCTBO PEIIEHUI CUCTEMbI YPABHEHUN X1 + Lo + T3+ Ty = £1 — To +
x5 — x4 =0 B R

Bamaua 4. B eBKIMI0BOI IJIOCKOCTH JaHa KOHUKa ¢ ypapHenueM 3z + 3y% + 10xy + 82z + 8\/§y =0.
JIBuzKeHUEeM IPUBEUTE 3TY KOHUKY K TVIABHBIM OCSAM U yKaXKUTe (POPMYJIbI 3TOrO JIBUKEHUS 1 KOOPIMHATDHI
IeHTpa KOHUKMU.

Bamaua 5. [Tose Fy cocrour uz 9 snementos Buja a + ib, vie a u b npoberator nose Fg = {—1,0,1}
BBIYETOB 10 Mojymio 3 u i = —1(mod 3). U3 cKOJIbKHX TOYEK COCTOMT KOHUKa T + x2 — x5 = 0 B

IPOEKTUBHOI 110ckocTr Py Ha Fg?
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Bagagda 6. B KOMIUIEKCHON IPOEKTUBHOI IIJIOCKOCTH HaiiinTe TOUKY Iepecedenus nupaMoix AB u CD,
rmeA=(1:1:1), B=(2:-1:1), C=(0:47:—-1), D=(i:0:—1), He HAXO/8 YPABHEHHI IPAMBIX
AB u CD.

Bamada 7. /lokazkure, 9T0 HA BEIECTBEHHOI MPOEKTUBHON TiockocTu Touku A = (2 :1: 1), B =
(=1:0:2),C=(5:2:0), D =(—1:1:7) gexkar Ha OIHOI TPOEKTUBHON HPSMOil, 1 HalUTE UX
JIBOMTHOE OTHOIIIEHUE.

Bamaua 8. B R* nana xsajaparnunas dbopma F = 23 + 271709 — 23 + 23 — x3. Haiiaure curnatypy
orpanmdenns GopMbl I Ha MOAMPOCTPAHCTBO PEIeHnil CHCTEMBl YPABHEHNUIT T1 — Ty — T3 + T4 = T1 + To —
x5 — x4 = 0 B R

Bajgaua 9. B eBKIMIOBOI IIJIOCKOCTH Jlana KOHUKa ¢ ypasnenueM 8x2 + 8y% + 20xy + 22 — 2y + 17 = 0.
JIBUKeHnEeM MpUBEINTE ITY KOHUKY K IVIABHBIM OCSIM M YKaXKUTe (POPMYJIbI STOTO JBUKEHUS 1 KOOPIHHATDHI
[EHTPa KOHUKH.

Bamaga 10. ITone Fy cocrout u3 9 snementos Buzia a + ib, rje a u b npoberator nose Fy = {—1,0,1}

BBIUETOB 10 Mojymo 3 u i2 = —1(mod 3). I3 cKONIBKEX TOYEK COCTOMT KOHUKa Ti — 73 + 13 = 0 B

[IPOEKTUBHOI 110cKOoCcTH Py Hat [Fg?
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Bazma4da 11. B KoMILIeKCHO IPOEKTUBHOI ILJI0CKOCTH HaiijuTe TOUKy nepecedenns npsaMbix AB u C'D,
e A=(1:i:2), B=(2:-1:1), C=(0:-1:1), D=(0:14:—1), He HAXO/sI ypABHEHUII TIPIMBIX
AB u CD.

Bagaua 12. [lokaxKuTe, 9T0 Ha BEMIECTBEHHON MPOEKTUBHOI rmockoctu Touku A = (1 : 2 : 1),
B=3:0:-1),C=(1:5:3), D= (2:1:0) nexxar Ha 0JHOI IIPOCKTUBHON IPAMOIi, N HalUTE UX
JIBOITHOE OTHOIIIEHUE.

Bagaua 13. B R? nana xsajparuunas dopma F = z? — x5 — 4aoxwz + 23 — 22, Halijure curnarypy
orpanuvienusi (popMbl F' Ha IOIIIPOCTPAHCTBO PEIIEHUI CUCTEMbI YpaBHEHUMN X1 + Lo + T3+ Ty = 1 — To +
x5 — x4 =0 B R

Bamaua 14. B eBK/MI0BOi1 IJI0CKOCTH JlaHa KOHUKa ¢ ypaBHeHneM 13x2 + 7y? + 6\/§:1cy +2x — 2\/§y -
15 = 0. /IBukennem mpuBeuTe 3Ty KOHUKY K IJVIABHBIM OCAM U YKaXKUTE (POPMYJIbI 9TOIO JIBUKECHUS U
KOOP/IMHATHI TeHTPa KOHUKU.

Bamada 15. Ione Fy cocrour u3 9 snementos Buja a + ib, rje a u b npoberaior nose Fy = {—1,0,1}
BBIYETOB 10 Mojymmio 3 u i = —1(mod 3). U3 ckoJIbKHX TOYEK cOCTOUT KoHWKa Tj — a3 — x5 = 0 B
IPOEKTUBHOI 110cKocTr Py Ha Fg?
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Saga4da 16. B KoMIIIEKCHOI IIPOEKTUBHOM IIJIOCKOCTH HaifinTe TOUKY Hepecedenus npambix AB u CD,
e A=(1:i:2), B=(1:-2:1), C=(i:—1:1), D= (—1:4:0), He HAXO/5I YPABHEHUI IIPAMBIX
AB u CD.

Bagaua 17. [lokakure, 9TO Ha BEIECTBEHHON MPOEKTUBHON miockoctu Touku A = (=1 : 1 : 0),

B=(2:1:-1),C=(-3:0:1), D= (1:5:—2) sexxaT Ha OJHON IPOEKTUBHOI IPSMOI, I HaiiuTe NX
JIBOMTHOE OTHOIIIEHUE.

Bagaua 18. B R? nana xsagparnunas dopma F = 23 — 23 + 22 — 2x324 — 3. Haiigure curnarypy
orpanmdenns GopMbl ' Ha IOIPOCTPAHCTBO PEICHI CUCTEMbl YPABHEHIIT T1 + To + T3 + T4 = T — To +
x5 — x4 = 0 B R

Bamada 19. B eBKIMIOBOI IIOCKOCTH [aHa KOHUKa ¢ ypasaeHneM 1322 + Ty? + 6v/3zy — 4z 4+ 4v/3y —
12 = 0. /IBukeHuneM NpUBEAUTE Ty KOHUKY K IVIABHBIM OCAM U YKaxKuTe (hDOPMYJIBI 3TOIO JBUXKEHUS U
KOOD/IMHATHI TIEHTPa KOHUKH.

Bamaga 20. [Tone Fy cocrout u3 9 snementos Buna a + ib, rje a u b npoberator nose Fy = {—1,0,1}
BBIUETOB 10 MOy/o 3 u 2 = —1(mod 3). 13 CKOJILKUX TOYEK COCTOUT KOHMKa —r3 + a3 + 25 = 0 B
IIPOEKTUBHOII 1y10cKOoCcTH Py Hat Fg?



